

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сладкая истома

На время ремонта в нашей квартире, нас с мужем к себе пожить пригласили его родители и мы с радостью согласились. Гостеприимные свёкры выделили нам просторную комнату, в которой мы и расположились.

Мой муж периодически уезжает в командировки, свекровь работает в больнице, а свекор, имея свою небольшую фирму постоянно пропадал в офисе.

В тот день, вернувшись с работы я чувствовала себя уставшей, вымотанной и решила лечь пораньше спать, тем более муж опять уехал по работе в другой город и вечер обещал быть скучным.

Из-за накрывшей меня усталости я очень быстро уснула... Мне снилось, как на какой-то поляне у леса я занималась сексом со своим мужем, и не контролируя себя, я засунула свою руку между ножек и начала ласкать себя пальчиком, от чего моя девочка сильно увлажнилась. Сквозь сладострастный сон я почувствовала как чьи-то сильные руки уверенно раздвигают мои ножки, как мою руку отнимают от моей девочки и начинают облизывать мои пальцы, слизывая с них мой сок желания. Затем нежные легкие поцелуи осыпались на внутреннюю сторону бёдер.

За окном уже была поздняя ночь и в комнате — тьма кромешная. Я решила что командировка у мужа отменилась и я расслабилась, по-прежнему пребывая наполовину в сладком сне, наполовину в реальности...

Его влажный прохладный язык начал ласкать мою давно уже влажную девочку, полизывать и посасывать напряженный клитор, язычком погружаться в дырочку, опять облизывать, опять в дырочку.

Ах... Как же хорошо... Я не могла сдержать тихие стоны, руками я ласкала свои большие упругие груди, тёрла и сжимала между пальчиков соски и двигалась навстречу этому шаловливому язычку. Он начал покрывать всё моё тело поцелуями, поднимаясь выше. Целовал животик, пощекотал язычком пупок, начал страстно облизывать грудь, при этом пальцем он орудовал между моих ног, ощупывая им стенки влагалища, а большим пальцем руки ощутимо массировал мой маленький клитор. Всем весом ложится на меня и приставляет член к моей мокрой дырочке. Наконец то! Я изнемогаю от желания и не могу сдержать себя:

— Войди в меня, трахни! Я так хочу почувствовать наконец твой толстый член в себе!...

Медленно он провёл мокрой толстой головкой по губкам, надавил и начал входить в меня, а пальцами сжимал мой влажный клиторок. Я почувствовала как его толстый ствол раздвигал узкие стеночки моего влагалища и от этого ощущения начала кончать, судорожно сжимая девочкой его член. Он положил руки под мою попку хриплым от возбуждения голосом тихо прошептал мне на ухо:

— Я так давно мечтал трахнуть тебя, детка... И резко задвинул в меня своего дружка по самые яйца и энергично задвигал задом между моих ног, подталкивая мой зад на встречу, язык запорхал вокруг возбуждённых сосков, посасывая его и покусывая.

Эти слова сказал никто другой как мой свекор! Мужчина, лежавший на мне и энергично трахающий мокрую щелку не муж, а мой 56-летний свекор!

О Боже! — Я попыталась оттолкнуть, упереться руками о его волосатую грудь.

— Дядь Миша... — еле выдавила я из себя... Но тут он еще сильнее налёг на меня, припал своими губами к моим, просунул язык в мой рот и начал страстно целовать, при этом быстрыми резкими движениями начал еще быстрее вбивать в меня свой кол, «целуя» меня своим концом в матку, от чего я начала просто улетать. Свекор начал издавать звуки похожие на рычание самца. Хлюпающие звуки этой дикой скачки и шлепки его мощных яиц о мою попку заполняли всю комнату, и я с громким стоном начала кончать, трясясь и извиваясь под ним. Волна за волной накрывали меня, взрываясь внизу живота, растекаясь по всему телу до кончиков пальцев. Мой бурный оргазм вызвал выплеск спермы и громкий низкий протяжный стон свёкра. От яркого оргазма я потеряла сознание, провалившись в глубокую сладкую бездну.

Продолжение следует...

Свои отзывы присылать на: [enjoy76@mail.ru](mailto:enjoy76@mail.ru).